
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   
Satuan Pendidikan  :  SDN SOREANG 03 

Kelas / Semester   :  V ( Lima ) / 2  

Tema    :  8 (Lingkungan Sahabat Kita)  

Sub Tema : Manusia dan Lingkungan 

Pembelajaran ke  :  1  

Alokasi waktu   :  1  Hari 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kepala Sekolah        Guru Kelas V 

 

 

 

Neneng Ratnaningsih, S.Pd       Trisna Ahmad Supriatna 

        NIP. 196203261982042004        - 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui metode picture of picture, siswa mampu 

menyebutkan peristiwa-peristiwa atau tindakan 

pada teks nonfiksi dengan benar. 

2. Melalui kegiatan melakukan pengamatan pada 

gambar atau video, siswa mampu mengidentifikasi 

tiga manfaat air bagi manusia, hewan, dan tanaman 

dengan benar. 

3. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu 

membuat poster peta pikiran mengenai manfaat air 

bagi manusia, hewan, dan tanaman dengan baik. 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

1. Pada awal pelajaran, guru memberi salam, mengajak siswa berdoa dan 

mengecek kehadiran siswa 

2. Memberikan motivasi atau kesiapan belajar bagi siswa 

3. Guru mengaitkan pengetahuan sebelumnya dengan apa yang akan 

dipelajari 

4. Guru menjelaskan kepada peserta didik mengenai tujuan kegiatan 

pembelajaran yang akan dilaksanakan hari ini. 

Kegiatan Inti 

1. guru menampilkan gambar cerita mengenai kegunaan air terhadap 

lingkungan  

2. siswa berdiskusi memberikan pendapatnya terhadap peristiwa apa yang 

terjadi pada gambar bercerita  yang ditunjukan oleh guru 

3. siswa mengamati gambar tentang pentingnya manfaat air bagi makhluk 

hidup 

4. siswa mengidentifikasi manfaat air bagi manusia, hewan, dan tumbuhan 

 

 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  

5. siswa membuat poster peta pikiran mengenai 

manfaat air 

Kegiatan Penutup 

1. Guru dan siswa melakukan refleksi terhadap 

pembelajaran yang telah dilaksanakan 

2. Guru memberikan tindak lanjut dalam bentuk 

pemberian tugas serta menginformasikan rencana 

kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 

3. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu 

siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap: Observasi selama kegiatan erlangsung 

Penilaian Pengetahuan: Lembar kerja siswa 

Penilaian Keterampilan: Penilaian kinerja membuat  

       poster manfaat air 

 



LEMBAR KERJA SISWA  

TEKA TEKI SILANG  

 

NAMA  : 

KELAS :   

 
 

 
 

MENDATAR 

 

2. energi yang dapat diperbaharui 

5. air bermanfaat bagi hewan yang hidup di air 

6. akibat tidak ada air 

7. air digunakan manusia untuk membersihkan baju 

 

MENURUN 

 

1. siapa yang memerlukan air 

3. manfaat air bagi tumbuhan 

4. menghilangkan dahaga 


